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YiAabCCINIINORHADIC I1POCKIbL

100 000 100000 500000 200000 300000 100000

1 10 000 90 000 190 000 52800 98 800 58 781
2 70 000 60000 190 000 52800 98 800 58 781
3 100 000 10 000 190 000 52800 98 800

4 190 000 52800 98 800

5 190 000 52800

6 190 000 52800

IRR, % 27,0 38,5 30,2 15,2 12,0 11,5
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o
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Cost of Capital

Crpykrypa kanimraaa |llena py®0.

OObBIKHOBEHHBIE aKIINI 6 000 000 60
300 000 1.

IIpuBuAernpoBaHHbIe 1 000 000 10
aKLIY

3aeMHBII1 KaluTaa 3 000 000 30
OO1as prlHOYHAs 10 000 000 100
CTOMMOCTD



laHHElIe O 11eHe KaruTaja

IlapameTp 3HadyeHUe

ITena aximm (Po) 20 pyO.
Oxmnaaemnbiri ausuaera (Dq) 1,60 pyO.
O>xmaaeMblii ITIOCTOSTHHBIN TeMII IpyupocTa (q) 7%
Texymias mporieHTHas cTaBKa I1O KpeanTaM (ad) 10%
Texkymjas njeHa MCTOYHMKA IPUBUAETPOBaHHbIE 12%
axrmm (ap)

CraBka Haaora Ha IIpuObBIAb (1) 40%
3aTpatsl Ha pasMemenue (F) 10%



Marginal cost of capital

* [peanpuatme HOPALLLMBOET AMBUAEHADI C
NOCTOSAHHbIM TEMNOM 7%.

* AA9 OMPEAEAEHMS LLEHBI MEPBOOYEPEAHOIO
MCTOYHUKA KAMUTAAQ (HEPACNPEAEAEHHOMU
NPUObIAM) MCMNOAB3YIOT MOAEAb TOPAOHA

e a.=(D1/P0)+q= (1,60/20)+0,07 = 0,15 =15%




WACC

« WACC= wd*ad*(1-r) + wp*as+ ws*as=
e 0,3*10%*(1- 0,4), + 0,1*12% + 0,6 15% = 12,0%

* [ToM NOAAEPXKAHMM LEAEBOM CTPYKTYPbI KAMUTAAQ |
KaK B TOOA. "Cost of Capital”) WACC AOAXKHC
cocTaBmTb 12%




HapaimusaHnue cOOCTBEHHOIO KaIuTaAla 3a C4eT

BBIITyCKa OOBIKHOBEHHBIX aKIIIA

e LLeHa CK 6yAeT paBHA e A0 TeX NOp, NOKA OH
doopMmUupyeTCcs 30 CHET HepacnpeAeAeHHOU
NnpudbIAU. ECAU OHAO U3PACXOAOBAHA, HYXHO
3MUTUPOBATb HOBbI€ OObIKHOBEHHbIE AKUMUU U
TorAa ueHa CK so3pacTeT AO Qe

e ae = Di/[Po*(1- F)]+ q = 1,6/[20%(1-0,1)] + 0,07 = 0,159
= 15,9%




AonoasuTteabHast DMUCCUS aKIU

e TOKMM ODPA3OM , LLEHA KAMUTAAQ, MPUBAEYEHHOTO
NyTeEM AOMOAHUTEABHOM SMUCCUM AKLMM PABHA
15,9%, 4TO DOAbLLIE YEM LLEHO HEPACMPEAEAEHHOMU
NPMobIAM -15%. 2510 NpmBoamt K pocty WACC.

e WACC= wd*ad*(1-r) + wp*as+ ws*as=
e 0,3*10%*(1- 0,4), + 0,1*12% + 0,6* 15,9% = 12,5%



Touka nepesoma — yBeandenne CTOMMOCTU

KalllnTala

e Koraa npom3omnAET YBEAUYEHUE LLEHDI
MNOUBAEKAEMOTO KAMMTAAGD € 12% A0 12,5%

 NlycTb oXxnaaercs roaosas npmboiab - 600 000 py®O.
 [lo NnAaHY Ha AuBUAEHAbDI BbinAa4yusaeTcs — 300 000

pYy6.
 Toraa HepacnpeaAeAeHHAas NpUObLIAb 3A roa
cocTtasuT — 300 000 py®6.

e O6WNU OOBbEM AOMOAHUTEAbHbIX UCTOYHUKOB
OUHAHCUPOBAHUSA , ONPEAEAIEMbIN UCXOAN U3
3TOro YCAOBUSA , ByAeT onpeAeAsiTb NePBYIO TOYKY
nepeAomMmd - CKa4yka Ha rpadouke npeAeAbHOU
LLeHbl KANUTAAQ.



AOoIoAHUTEeABHOE ITPUBACYCHIIE CPeACTB

Y4nTbIBAY, 4TO B CTPYKTYPE HOBOTO KAMUTAAQ 60%
AOMOAHUTEAbHbBIX MCTOYHMKOB AOAXKHO COCTOBAATH
HEPACNPEeAEAEHHAS MPUObIAb (CTPYKTYPQA OCTAETCH
CTAPOM — BTO BXOAMUT B YCAOBMS) MOXHO COCTABMUTH
YPOOBHEHME:

0,6* X =300 000 rub.

X = 500 000 rub.

3HAYUT, HE MEHSI CTRYKTYPbl CBOETO KAMUTAAC
KOMMNAHME MOXeET npmBAaedb 500 000 pyo.

B TOM YUCAE

HepacnpeaAeAeHHon npubbian — 300 000 py6o.
HoBbix AoAroB — 0.3 * 500 000 py6. = 150 000 py®6.
BbinyCTUTb HOBbIX MPUBUAETMPOBAHHbIX OKLUUU -
0.1 * 500 000 = 50 000 py®.



WACC

Kpome Toro KoMmnaHust NAGHUPYET MOAYYUTb B BUAE
amopTtusaumm - 200 000 py®6., KOTOPbI© MOXHO
U3PACXOAOBATb HO KAMUTAAOBAOXKEHMS.

3HAYUT, NepBAs TOYKA NepeAoMd Ha rpaduke
NnpeAeAbHOMU UEeHbl KANMUTAAQ OyAeT Npu BeAnYUHe
KAanBAOXeHuu B cymme — 500 000 + 200 000 = 700 000

py®o.

WACC cocTasaseT 127% AO Tex nop, noka oobuas
CYMMA AOMOAHUTEAbHOIO NMPUBAEYEHHOIO KANMUTAAC
He AocTurHeT 700 000 py®O.

EcAn npeanpuatue nepeunaet pybex B 700 000 py6.,
TO KAXXAbIU HOBbIM PYOAb OyaAeT coaepXaTb 60 kon.
COOCTBEHHOro KAnUTAAd , MOAYYEHHOrO B Pe3yAbTATE
AOMOAHUTEAbHON SMUCCUU OObIKHOBEHHbIX AKLLUM
weHou 15,9%, a WACC 6yaeT 12,5%, aHe 12%



Bropas Touka niepeaoma

MpeANOAOXUM, HTO NPEANPUATUE MOXET NOAYYUTD
TOAbKO 240 000 py6. 3aeMHbIX CPEACTB NO CTABKE
10%, a AONOAHUTEAbHbIe CYMMblI OYAYT CTOUTH
12%.

Y4uTbIBASA, 4HTO B CTPYKTYPE HOBOro KAnNUTAAC
3aeMHble cpeAcTBd cocTaBaT 30%
AOMOAHUTEABHOU CYMMBbI, AASl OTbICKOHUSA BTOPOM
TO4YKU NepeAomda Ha rpacouke MCC cocTasmm
YPOBHEHHe:

0,3* Y =240 000 rub.
Y = 800 000 rub.

Tak kak ectb 200 000 py6. AMOPTU3ZALLUOHHOTO
dooHAQ , BTOpPASA TOYKA NepeAoMa ByAeT UMeTb
MeCTO npu

800 000 + 200 000 = 1 000 000 py6.



Touka nmepeaoma

WACC npu 3Tom Bo3pacTeT ¢ 12,5% A0 12,9%
WACC= wd*ad™(1-r) + wp*as+ ws*as =
0,3*12% *(1-0,4) + 0,1 * 12% + 0,6* 15,9% = 12,9%

Touyka nepeAoma Ha rpadouke MCC Bo3HUKAET
TOrAQ, KOrAd NOAHMMAETCSH LLeHA OAHOMU U3
COCTABASIOLLLUX KAMUTAAAQ.

CyMMY KANMUTAAQ, COOTBETCTBYIOLLLUX TOYKE
nepeAoMa MOXHO ONPEAEAUTb, ECAM:

Touka neperoma =[(O6W MM O6BEM KANUTAAC
ACHHOTO TMNAa 6oAee HU3KOM LLeHbl)/(AOoAs
KANMUTAAQ AGHHOIO TUNA B CTPYKTYpE KanuTaAaa)] +
AmopTusaums + AeHeXHbIU NOTOK OTAOXEHHbIX
NAGTEXEMN



